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Presidente (Deputado Aguinaldo de Jesus):

Realiza-se nesta data a sessão solene em comemoração ao
Dia da Bíblia.

2 - COMPOSIÇÃO DA MESA

- PRESIDENTE DA SESSÃO E VICE-PRESIDENTE DA CEOF,
Deputado Aguinaldo de Jesus;
-PRESIDENTE DA SESSÃO, VICE-PRESIDENTE DA
COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR E AUTOR
DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, Deputado Rajão;
- VICE-GOVERNADOR DO DF, Benedito Augusto Domingos;
- MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, Pastor Alexandre
Queirós;
- SECRETÁRIO-EXECUTIVO REGIONAL DA SOCIEDADE
BÍBLICA DO BRASIL E CIDADÃO HONORÁRIO DE BRASÍLIA,
Pastor Valdir Ribeiro Soares;
- PRESIDENTE DO CONSELHO DE PASTORES E IGREJAS DO
DF E CIDADÃO HONORÁRIO DE BRASÍLIA, Pastor Severino
Vilarindo Lima;
-MISSIONÁRIO DA CATEDRAL DA BENÇÃO E CIDADÃO
HONORÁRIO DE BRASÍLIA, Pastor Doriel de Oliveira;
-BISPO DA IGREJA SARA NOSSA TERRA E CIDADÃO
HONORÁRIO DE BRASÍLIA, Robson Rodovalho.

3 - PRONUNCIAMENTOS

DEPUTADO RAJÃO, autor do projeto de decreto legislativo.

- Conta como a comemoração do Dia da Bíblia se tornou
tradição em mais de setenta países.

- Exalta a Bíblia.
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- Disserta sobre o significado da Bíblia para os crentes.
- Dá fé de que a Bíblia é um livro revelado, a Palavra de

Deus viva.
- Contrasta o poder de Deus e da Bíblia com o poder dos

homens.
- Atesta o crescimento do evangelismo no DF e no mundo.

DEPUTADO WASNY DE ROURE(PT)

- Ressalta a conduta ética do Deputado Aguinaldo de Jesus
no exercício de seu mandato.

- Lembra algumas personalidades da História que lutaram
pela difusão da fé cristã.

- Denuncia a perseguição ao povo cristão ainda existente em
vários países.

- Relata a sua participação no movimento Aliança Bíblica
Universitária na sua época de estudante.

- Alerta para o fato de que o islamismo vem crescendo mais
rapidamente do que o cristianismo, inclusive no chamado mundo
protestante.

- Reconhece que a Igreja Universal trabalha de forma criativa
na conversão do homem, em particular dos jovens.

- Narra um episódio recente de sua vida para reafirmar a sua
fé em um Deus capaz de transformar as pessoas.

ROBSON RODOVALHO, bispo da Igreja Sara Nossa Terra e
Cidadão Honorário de Brasília.

- Explica a sua visão do mundo não só como bispo de uma
igreja cristã mas como físico, especializado em ressonância
eletromagnética nuclear.

- Refere-se aos estudos que fez sobre as teorias de Darwin à
luz da Bíblia lançados em CD.
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- Disserta sobre a possibilidade de a ciência provar a
existência de Deus, resultado das investigações sobre a origem do
Universo, assunto que hoje é tratado pelo físico Stephen Hawkins.

- Professa a sua fé em um Deus maior que o Universo e nas
Sagradas Escrituras.

PASTOR DORIEL DE OLIVEIRA, missionário da Catedral da
Benção e Cidadão Honorário de Brasília.

- Expressa a sua fé em um Deus que atua nos corações para
salvar as almas e transformar o homem por intermédio da Sua
palavra.

- Acredita no poder da Palavra de Deus, a Bíblia.

PASTOR SEVERINO VILARINDO LIMA, presidente do Conselho
de Pastores e Igrejas do DF e Cidadão Honorário de Brasília.

- Reafirma a sua crença de que a Bíblia é a Palavra de Deus
para o coração dos homens.

- Descreve os livros que compõem a Bíblia.
- Explica o significado do Antigo e do Novo Testamento.
- Corrobora a invencibilidade da Bíblia ao lembrar sua

supremacia em face da perseguição e da destruição que lhe foram
imputadas através dos séculos.

PASTOR VALDIR RIBEIRO SOARES, secretário-executivo
regional da Sociedade Bíblica do Brasil e Cidadão Honorário de
Brasília.

- Narra a história que provocou o surgimento da Sociedade
Bíblica Britânica.

- Descreve a expansão da Sociedade Bíblica no mundo ao
longo dos anos.

- Exalta o significado da Palavra de Deus.
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BENEDITO AUGUSTO DOMINGOS, Vice-Governador do DF.

- Compartilha com o Pastor Valdir Ribeiro Soares a fé de que
o original da Bíblia está no céu e, por isso, ninguém conseguiu
destruí-lo.

- Menciona a diversidade de autores e de idiomas dos textos
bíblicos.

- Lê uma passagem bíblica.
- Contrasta a inconstância das leis humanas, como as

diversas Constituições do País, com a imutabilidade da Bíblia.
- Explica por que acredita que a Bíblia é a Constituição de

Deus.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS, presidente da sessão.

- Responde à manifestação recente de um deputado distrital
contra a concessão de lotes a igrejas.

- Discorre sobre as dificuldades que tem enfrentado, no
âmbito familiar e político, por ser cristão.

- Expressa sua fé em um governo exercido por homens de
Deus.

4 - ENCERRAMENTO
Presidente (Deputado Aguinaldo de Jesus):

- Declara encerrada a sessão.

- DETALHAMENTO
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Senhoras e senhores, boa-tarde. A

Câmara Legislativa do Distrito Federal sente-se muito honrada com a

presença dos senhores.

Atendendo a requerimento do Exmo. Sr. Deputado Rajão, damos início

neste momento à sessão solene em homenagem ao Dia da Bíblia.

Convidamos para compor a Mesa de honra desta sessão solene

as seguintes autoridades: para presidir esta sessão, o Exmo. Sr. Deputado

Aguinaldo de Jesus, Líder do PFL nesta Casa; o Exmo. Sr. Vice-Governador

do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos; o Exmo. Sr. Deputado

Rajão, autor do requerimento que propiciou a realização desta justa

homenagem; o Exmo. Sr. Ministro das Relações Exteriores, Pastor

Alexandre Queirós; o Sr. Secretário-Executivo Regional da Sociedade

Bíblica do Brasil e Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Valdir Ribeiro

Soares; o Sr. Presidente do Conselho de Pastores e Igrejas do Distrito

Federal, o primeiro Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Severino Vilarindo

Lima; o Sr. Missionário da Catedral da Benção, também Cidadão Honorário

de Brasília, Pastor Doriel de Oliveira.

Neste momento, ouviremos o Hino Nacional, com a participação

da Banda Sinfónica e do coral Soldados do Fogo, do Corpo de Bombeiros

Militar do Distrito Federal, sob a regência do maestro Ten. Célio de Oliveira

Lima.

(Hino Nacional.)
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MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Com a palavra, para a abertura

oficial e a condução desta sessão solene, o Exmo. Sr. Deputado Aguinaldo

de Jesus.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Está

aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Quero agradecer, acima de tudo, a Deus pelo dia de hoje, um dia

especial não somente para o Distrito Federal, mas também para o Brasil e

para o mundo, porque é o dia em que se comemora o livro mais lido e ma,s

importante do mundo.
Antes de iniciarmos as nossas atividades, eu gostaria que o

nosso companheiro Pastor Vilarindo fizesse uma oração para que Deus

abençoe esta sessão.

(Oração.)

MESTRE-DE-CERIMÔNIAS - Temos a honra de convidar para

também compor esta Mesa de honra o Sr. Bispo da Igreja Sara Nossa Terra

e Cidadão Honorário de Brasília, Robson Rodovalho.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Neste

momento, agradeço a todos por terem vindo à Casa do Povo para

presenciarem esta sessão solene.

Concedo a palavra ao Deputado Rajão, autor do requerimento

que ensejou esta sessão solene.
DEPUTADO RAJÃO - Exmo. Sr. Presidente desta sessão,

Deputado Aguinaldo de Jesus; Exmo. Sr. Vice-Governador do Distrito
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Federal, Benedito Augusto Domingos, servo do Senhor, nosso amigo, que

tem batalhado em prol do crescimento do Evangelho no Distrito Federal;

Exmo. Sr. Ministro das Relações Exteriores, Pastor Alexandre Queirós, que

nos honra com sua presença; Exmo. Sr. Secretário-Executivo Regional da

Sociedade Bíblica do Brasil e Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Valdir

Ribeiro Soares, cuja entidade presta incontestável serviço ao Brasil, de

Norte a Sul e ao mundo; Sr. Presidente do Conselho de Pastores e Igrejas

do Distrito Federal e Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Severino

Vilarindo Lima - há alguns anos eu apresentei um testemunho, quando eu

ainda não conhecia a Palavra de Deus, com minha esposa desenganada e

paralítica; o Pastor Vilarindo nos visitava levando a Palavra do Senhor: há

um que planta, outro que molha e outro que colhe. Sinto-me muito honrado

com a presença do Pastor Vilarindo -; Exmo. Sr. Bispo da Igreja Sara Nossa

Terra e Cidadão Honorário de Brasília, Robson Rodovalho, que tem dado

grande demonstração do crescimento da Igreja Universal, da Igreja Sara

Nossa Terra, hoje, contamos com 400 mil igrejas evangélicas no Distrito

Federal, havendo mais de 200 mil no Entorno, e, se Deus quiser, iremos

dobrar esse número. Brasília será uma cidade evangélica, disso temos

certeza. (Palmas.)
A minha assessoria de imprensa preparou um documento com

muito carinho, o qual estarei lendo, bem diferente da Bíblia, escrita em

lugares diferentes, composta por sessenta e seis livros e com uma unidade

tão impressionante que o homem nem crê. Este meu trabalho não tem essa
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unidade, porque quem o escreveu não tem o poder da Palavra, mas contém

muitas coisas importantes que eu irei falar.

Estão aí a nossa brilhante banda de música, o nosso coral; todos

os visitantes que nos honram com a sua presença; os pastores; bombeiros;,

senhoras e senhores presentes, o Cidadão Honorário de Brasília Dr.

Elenauro dos Santos; o Dr. Fischer; o Subcomandante do Corpo de

Bombeiros, o Cel. Fernandes; o Pastor Vanderly Tavares; a minha esposa -

hoje disse que havíamos brigado, mas estamos bem. Não há problema, não.

É a correria do dia-a-dia.
Mas vamos falar a respeito desse texto. No segundo domingo de

dezembro de 1900, nos Estados Unidos, pela primeira vez se comemorou o

Dia da Bíblia. Em 1904, os Estados Unidos e a Inglaterra celebraram, de

comum acordo, o Dia da Bíblia, designando o segundo domingo de

dezembro como o Dia Universal da Bíblia. Desde então, a prática foi-se

espalhando pelo mundo afora, sendo hoje a data celebrada em mais de

setenta países.
Hoje, esta Casa de Leis, pela segunda vez, comemora esse dia

para nunca esquecermos que esse livro não é um livro comum, é um mapa

para o viajante, o bornal para o peregrino, a bússola para o piloto, a espada

para o soldado e a carta magna para o cristão. Portanto, é o livro dos livros.

Mina de riqueza e saúde para a alma.
Com relação à própria Palavra de Deus, podemos constatar que

a Bíblia não constitui simplesmente um antigo tesouro literário ou uma mina

de documentação sobre a história das ideias morais e religiosas do povo de
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Israel. A Bíblia não é somente um livro no qual se fala de Deus. Ela se

apresenta como um livro no qual Deus fala ao homem, como atestam os

autores bíblicos.
Lemos a Bíblia e ela fala conosco. Eu, por exemplo, antes de

conhecer a Palavra, lia a Bíblia para discutir com aqueles que eram crentes,

evangélicos. Às vezes eu lia e não entendia nada porque a Bíblia é um livro

revelado. Quando nos humilhamos, descemos à insignificância do homem,

que é um nada, passamos a entender a Palavra, e Deus começa a nos falar

com profundidade. É essa Palavra maravilhosa que Deus nos fala.

Quero ler um texto da Palavra antes de dar uma notícia ao povo

de Deus que está aqui com relação à situação do evangélico no Distrito

Federal. Em Hebreus 4:2 é dito o seguinte: "Porque a palavra de Deus é viva

e eficaz". Por que ela é diferente de um livro comum? Porque ela é viva. Por

que é viva? Porque é Deus falando conosco. Não se trata de um livro

selado. A palavra de Deus é de ontem, de hoje e de amanhã. Um livro por

demais aluai. Ela é viva e fala, a cada momento, de uma forma

impressionante conosco. Por isso ela é viva.

Da eficácia dela não temos nenhuma dúvida. Ela transforma,

muda o curso do vento, muda a situação das nações, une as pessoas,

transforma-as e nos dá certeza de sermos cidadãos de uma pátria única, a

Nova Jerusalém, onde as ruas são de ouro, porque Deus não poupa. Nosso

Deus é Deus milionário. Não é Deus pobre e pequenino, como nós. Ele

pensa para o homem as melhorescoisas melhores coisas. Aguardamos a
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volta do Sr. Jesus para ir para a Canaã Celestial, a Nova Jerusalém, onde a

Luz será o próprio Deus iluminando toda a Cidade e as ruas serão de ouro.

Às vezes o homem briga por um espaço tão pequenino, às vezes

por uma coisa tão pequenina há tanta briga e desavença, matam-se uns aos

outros, mas vemos que Deus tem um propósito, uma vida eterna para todo

aquele que crê e aceita Jesus como seu único salvador.

Então, a Bíblia é viva, eficaz e mais penetrante do que qualquer

espada de dois gumes, que penetra até à divisão da alma e do espírito, das

juntas e da medula e é apta para discernir os pensamentos e intenções do

coração.
Vemos que naquela época, a Bíblia, espada do evangélico, era

uma arma possante, mas depois disso veio o avanço tecnológico, com

armas poderosas. Hoje em dia, o homem aperta um botão e destrói o

mundo. Há armas potentíssimas. A própria criminalidade está mais armada,

com armas mais poderosas do que as das autoridades. Mas não existe

nenhuma arma que penetra até à divisão da alma com a medula. É uma

região que homem nenhum conhece. Não existe nenhum poder constituído

que saiba onde fica essa região, mas Deus sabe onde ela fica.

No Salmo 147:5 está registrado: "Deus conhece todas as estrelas

e chama cada uma delas pelo seu nome". O homem fala de fenómenos e

assuntos que desconhece, mas Deus conhece o infinito. O homem não sabe

onde inicia e onde termina o universo. Mas o nosso Deus chama a cada uma

das estrelas pelo nome.
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Deus conhece cada pensamento das pessoas presentes. Que

Deus maravilhoso!

A Palavra de Deus penetra nessa região, até à divisão da alma

com a medula. Uma região a qual o homem não conhece e nunca vai

conhecer. Mas o Senhor conhece. É assim que Ele opera, seja no Poder

Executivo, Legislativo ou Judiciário. A Palavra de Deus se cumpre a cada

dia.

Eu e a minha esposa fomos à cidade de Mesquita, perto da

Cidade Ocidental, em uma igreja das Assembleias de Deus, levar uma

palavra a pessoas da área rural. Percebemos que em cada esquina havia

uma igreja evangélica. Onde havia um bar, ao lado havia uma igreja

evangélica; são 400 mil no Distrito Federal e 200 mil no Entorno. E a Palavra

de Deus é pregada cada vez mais, está se multiplicando, é a confirmação de

que Jesus está voltando. Entendemos que Jesus afirmou que não ficará

nenhuma pessoa sem ter ouvido a Palavra de Deus.

Aqui perto da Câmara Legislativa há um lugar para o qual vêm

missionários de outros países, aprendem a língua indígena e vão para as

tribos transmitir a Palavra de Deus na própria língua indígena, sem

necessidade de falar o Português. E a Palavra de Deus está sendo pregada

aos índios. Conheço um evangelista que de vez em quando afirma que foi à

tribo e evangelizou o cacique, o qual aceitou a Cristo juntamente com toda

aldeia. Esse irmão é uma bênção, já é um senhor de idade e continua

trabalhando na obra. Fico muito contente quando me encontro com ele.
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A Palavra de Deus é assim, penetra até à divisão da alma com a

medula, uma região que o homem não conhece, e nesse momento ocorre a

salvação. A salvação não acontece por meio de palavras eloquentes ou por

atuação do pregador - isso é insignificante pois somos poeira, somos nada.

Nesta Casa, temos de reconhecer, existe um grupo, de grande

qualidade, de representantes dos interesses da fé cristã. Por meio desse

grupo de Deputados, as igrejas evangélicas estão conquistando o lugar que

lhes é devido, pois somos mais de 20% da população do Distrito Federal,

com certeza o maior grupo de praticantes do Evangelho. O nosso trabalho

está possibilitando a criação de novos lotes para igrejas e a regularização de

áreas que há muitos anos são ocupadas sem que a igreja tenha escritura

definitiva, Quero convidar os pastores presentes, em nome do Governador

do Distrito Federal e do Vice-Governador, Benedito Domingos, o qual está

presente, a comparecer na segunda-feira, dia 11, às 15h, na residência

oficial, onde o Governador apresentará uma proposta para o início do

processo de regularização dos imóveis das igrejas evangélicas.

O Senhor Jesus tem um só corpo. Cada um de nós deve assumir

sua posição dentro do corpo para que este cresça ajustado.

Sobre a Bíblia, tenho de dar graças a Deus, pois por amor - e Ele

nos amou primeiro - nos revela sua Pessoa e seu plano para a humanidade.

Qualquer um que fizer a leitura da Bíblia, pedindo ao Espírito Santo que

ilumine sua mente para entender, não será frustrado.

A espada é um dos instrumentos de maior penetração. O Senhor

nos ensina que a sua Palavra é a espada do Espírito, penetra no mais
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profundo do ser humano, mas a sua eficácia só pode ocorrer por intermédio

da ação do Espírito Santo.

Por meio da Bíblia, muitas pessoas têm sido transformadas. Às

vezes, são transformadas por meio de um versículo em um folheto, um

cântico inspirado em uma passagem bíblica, um exemplar do Novo

Testamento dos Gideões, da Sociedade Bíblica, ou por intermédio da

Internet.

Deus é exemplo de pai. O grande pai que organizou todas as

coisas usando os seus próprios filhos para registrar o seu Testamento,

revelando sua Pessoa e vontade, cabendo a cada um de nós cumpri-la,

ajudados por Seu Espírito.

Obrigado Senhor, pela Sua Palavra depositada nas nossas

mãos, viva e penetrante. Grande é o poder de transformação que a Sua

Palavra tem.

Há pouco tempo, li um artigo graças ao qual soube que a escola

de samba da Mangueira estava preocupada, pois a maior parte dos seus

ritmistas estava convertendo-se.

Deus tem feito isso. Ele tem salvo multidões, ainda mais neste

final de tempos.

É difícil a nossa luta, porque, às vezes, somos como lírios do

vale no brejo. Estamos sempre de prontidão, vigilantes. O servo não é bobo

não! Ele é simples como a pomba e prudente como a serpente.
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Acredito que Deus me tem dado autoridade. Conquistamos um

novo espaço com o qual, muitas vezes, temos de nos acostumar. Temos

ocupado esse espaço com uma autoridade que só nos tem dado vitórias.

Parabéns a todos pela Palavra! Agradeço por este dia

maravilhoso! Para que a Palavra chegasse a nossas mãos tantos morreram,

padeceram crucificados ou atirados às arenas, traspassados. Quantos

sofreram ou perderam suas famílias, mas Ela chegou a nossas mãos,

porque é um plano de Deus. Se é um plano de Deus, quem poderá impedir?

Quem poderá proibir a obra de Deus?

Muito obrigado a todos os presentes. Glorifico ao nosso Deus por

esse Livro maravilhoso que temos em nossas mãos.

Obrigado a todos.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Eu

gostaria de registrar a presença das seguintes autoridades: Sr. Chefe do

Estado Maior Geral e Subcomandante do Corpo de Bombeiros Militar do

Distrito Federal, João Fernandes da Silva Neto; Sr. Chefe Adjunto da Casa

Militar do Governo do Distrito Federal, Marcos Amos Raymond Penna;

Exmo. Sr. Procurador do Distrito Federal Elenauro Batista dos Santos; Sr.

Ten.-Cel. e Presidente do Clube dos Oficiais do Corpo de Bombeiros Militar

do Distrito Federal, Milton A. Paduan; Pastor da Assembleia de Deus,

Vanderly Tavares Ferreira, representado pelo Lonsinval Pereira Xavier;

Pastor da Catedral da Bênção, Nelson Gonçalves Pires; Pastor da Igreja

Adventista da Promessa, Luiz Carlos Beltran.
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Ouviremos agora a Sra. Ana Rajão, cantora com voz

maravilhosa, que tanto tem lutado pela família.

SRA. ANA RAJÃO - Eu gostaria de cumprimentar a todos os

componentes da Mesa e as autoridades presentes com o nosso boa-tarde,

às senhoras e aos senhores, colegas. O Senhor Deus, tenho certeza, já nos

está concedendo a bênção só por estarmos aqui. A bênção já está sendo

concedida de forma maravilhosa.

Eu gostaria também de agradecer por esta oportunidade antes

de começar a cantar. É maravilhoso: faz trinta anos que atuo na área da

música, como cantora. Antigamente, com minha irmã, minha cópia, minha

xerox, fazíamos dupla como cantoras profissionais, cantando na TV, em

rádios. Isso aconteceu antes de eu me converter. Depois, afastamo-nos,

casei-me com o Rajão e o Senhor teve misericórdia da nossa vida - não fui

eu que O aceitei - percebendo as nossas lutas e as nossas dores. Hoje,

estamos na presença Dele como servos.

Quero frisar que o Senhor alcançou o Rajão primeiro e, depois,

eu fui atrás. Graças a Deus! Então eu descobri que Ele tinha, para mim, um

propósito diferente: Ele usou-me para cantar músicas que louvam e

glorificam o Seu santo nome. Se esse foi o propósito Dele, estamos aqui

para cantar e glorificar o nome do Senhor Jesus.

(Apresentação Musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) -

Geralmente, quando saio da Câmara Legislativa atribulado, ouço essa

música porque aqui o clima é muito pesado. Costumo dizer que quando
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saímos daqui, parece que carregamos um peso e só depois de uma oração,

é possível nos sentirmos melhor. Infelizmente isso ocorre e não deveria,

porque esta é uma Casa de Leis, feita para atender o povo. Aqui não deveria

haver um ambiente pesado, mas há. Quando saio daqui angustiado, ouço as

canções da esposa do Deputado Rajão, porque são muito bonitas e falam

aos nossos corações.
Neste momento, ouviremos o Coral Soldados do Fogo, do Corpo

de Bombeiros Militar do Distrito Federal, sob a regência do Maestro Segundo

Sargento Genivaldo Gomes dos Santos.

(Apresentação Musical.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Convido

para fazer uso da palavra o nosso amigo, companheiro, Presidente do PT do

Distrito Federal, Deputado Wasny de Roure.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Aguinaldo de Jesus - Pastor que tem tido nesta Casa uma

atitude de muita seriedade na condução do mandato, por cuja integridade e

conduta ética, embora eu atue em campos políticos opostos, quero tornar

pública público minha grande admiração; Exmo. Sr. Vice-Governador do

Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos; Exmo. Sr. Deputado Rajão,

autor do requerimento que propiciou esta homenagem ao Dia da Bíblia -

confesso minha falha, porque em meu primeiro mandato não me recordo de

ter tido uma iniciativa como esta em homenagem ao Dia da Bíblia;

parabenizo V.Exa. por esta rica e valorosa iniciativa; Exmo. Sr. Ministro das

Relações Exteriores, Pastor Alexandre Queirós - homem de Deus que tem
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contribuído enormemente para a divulgação da Palavra de Deus Brasil e no

exterior, pois muitas vezes tem servido como Diplomata do nosso Itamarati -;

Sr. Secretário-Executivo Regional da Sociedade Bíblica do Brasil e Cidadão

Honorário de Brasília, Pastor Valdir Ribeiro Soares; Sr. Presidente do

Conselho de Pastores e Igrejas do Distrito Federal e Cidadão Honorário de

Brasília, Pastor Severino Vilarindo Lima - liderança inquestionável em todo o

Distrito Federal, homem que tem lutado bravamente, sendo autor de um

novo projeto, um novo espaço que os evangélicos constróem em Brasília: a

Catedral Evangélica - Pastor Doriel de Oliveira, Missionário da Catedral da

Bênção e Cidadão Honorário de Brasília, homem simples e desbravador do

Evangelho - é interessante o chamarmos de missionário; a palavra

missionário é diferente da palavra pastor: missionário está associado à

apóstolo, aquele que semeia -; Sr. Bispo da Igreja Sara Nossa Terra,

Robson Rodovalho, também Cidadão Honorário de Brasília - salvo engano,

sua esposa também recebeu o título de Cidadã Honorária de Brasília, sendo

a primeira experiência da Câmara Legislativa em reconhecimento ao

trabalho de uma família desenvolvido no Distrito Federal; sabemos da

contribuição enorme que o casal tem dado à Igreja em Brasília -; Sra. Ana

Rajão, esposa do Deputado Rajão; senhoras e senhores; oficiais do Corpo

de Bombeiros; lideranças cristãs, este é um momento singular para

comemorar o Dia da Bíblia.

Quando adentrei este plenário, comecei a lembrar-me de alguns

personagens são esquecidos na história. Cabe a nós a tarefa de recuperá-

los, pela grandiosidade com lutaram pelos seus ideais, em determinados
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momentos difíceis da história em que a perseguição era um fato

preponderante e um elemento caracterizado da própria fé cristã.

A primeira pessoa que me veio à mente foi Wiclyff. Esse homem,

nas terras bretanhas, começou a desbravar o início do processo

universitário, que nasceu dentro das igrejas. Tanto isso é verdade que os

famosos colleges ingleses eram fechados, para os quais os filhos iam

estudar Teologia e outras disciplinas. Eles possuíam de tudo, mas o ensino

fundamental era o de Teologia. A partir daí vieram os outros. Os grandes

nomes da igreja foram nomes das letras teológicas - não tenho dúvida disso.

Às vezes parece que nos esquecemos de um nome, que foi o

primeiro, do qual algumas pessoas chegam a ter vergonha. Não fomos

chamados primeiramente de evangélicos - evangélicos são aqueles que

professam o Evangelho -, mas, sim, de protestantes, porque protestávamos

contra a ordem instituída, a força dominante instituída. Talvez ali estivessem

os primeiros revolucionários, os quais não gostaríamos de recuperar em

nossa história, mas eles foram uma marca do protestantismo. Tanto isso é

verdade que a revolução camponesa se deu com a presença marcante dos

protestantes. A Guerra dos 30 Anos, no início da Idade Moderna, foi

marcada pelo enfrentamento e pela sobrevivência dos protestantes, em

vários países da Europa, contra a Igreja Católica predominante e

controladora do poder.
Mas logo após o Wiclyff, nasceu um outro grande homem: João

Huss, que também proclamou as boas-novas e a verdade, que estava
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hermética, fechada, inacessível ao povo, pagando por isso com a sua vida.

Wiclyff não foi diferente.
Aqueles que vão à Inglaterra e visitam a cidade de Oxford

conhecerão uma praça muito bem localizada, chamada Memorial. Ela fica

em frente ao Saint John's College, uma área modesta e pequena, mas nela

tivemos o sacrifício da vida de três homens de Deus, por anunciarem,

proclamarem e divulgarem a Sua Palavra.

Logo em seguida, apareceu um outro grande homem na história

da proclamação do Evangelho, da divulgação das Escrituras: Savanarola, na

Itália, que também pagou com a vida por essa proclamação e divulgação.

Não aparecem hoje, com tanta facilidade, homens como esses -

refiro-me a homens e mulheres -, que dão a vida pelo Evangelho.

Meus queridos, na realidade, estamos aqui confortavelmente:

vocês sentados nessas cadeiras, pisando esse carpete, e eu, neste

parlatório. A Mesa está composta de homens bastante conhecidos e

respeitados em Brasília. Neste exato momento, em vários países acontecem

perseguições determinadas, deliberadas ao povo cristão.

Recentemente, na Indonésia, alguns cristãos perderam suas

vidas porque ousaram anunciar as boas-novas. Sou filho de árabe, tenho

uma certa experiência com a cultura árabe. Minha mãe é libanesa. Durante

muitos anos convivi com a cultura árabe, por meio de meus avós e de outras

famílias árabes na região de São Paulo. Eles não eram muçulmanos, eram

ortodoxos. Convivíamos e convivemos até hoje com isso. O impressionante

é perceber a sensibilidade do povo árabe para com a Palavra de Deus,
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como eles se apegam a pequenos detalhes. E nós não podemos nos

constranger nem recuar diante da impetuosidade muçulmana ou do

Islamismo, como alguns preferem dizer. Como eu disse, neste jornalzinho

onde havia a informação de alguns obreiros e algumas fotos, o rosto

aparece chamuscado para que não possamos identificá-lo. Oramos por

nomes falsos, porque eles também não podem ser revelados.

Meus queridos, a época é de dificuldade, é de desafio e, como

tal, a Palavra de Deus ainda é a maior referência que temos para a

proclamação do Evangelho de Jesus Cristo. Tenho participado, de maneira

mais direta no passado e hoje um pouco mais distante, de um dos

movimentos que mais marcas trouxe na minha vida cristã: a Aliança Bíblica

Universitária. A Aliança Bíblica Universitária foi um movimento que penetrou,

sobretudo, nas universidades. Em muitas igrejas da Europa, particularmente

na Inglaterra, a Aliança Bíblica Universitária - na Inglaterrra antigamente

chamava-se Intervarsity, mas hoje chama-se CCU e, nos Estados Unidos

chama-se Intervasity - assumiu a tarefa de permanecer na universidade.

Fui obreiro, em um determinado período da minha vida, logo que

havia concluído o curso de mestrado em Belo Horizonte. Fui para São Paulo

trabalhar com a ABU. O Pastor Valdir já me conhecia desde a época de

estudante da Universidade de Brasília, quando fazia Economia. Fui para a

Universidade de São Paulo trabalhar entre os estudantes universitários logo

após a retirada das tropas americanas do Vietnã. Naquela época o

movimento estudantil recebeu uma carta de grande impacto quando os

obreiros deste movimento, que tinham a oportunidade de viajar para os
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Estados Unidos para ampararem com o que as terras capitalistas lhes

ofereciam, optaram por escrever, como eles diziam, a última carta de

comunicação deles com o Ocidente, porque quiseram ficar junto ao povo

que carecia da Palavra de Deus.
Essas lembranças nos emocionam profundamente. Creio que

nós, infelizmente, a despeito de um passado muito recente de enormes

dificuldades, temos nos acomodado com aquilo que o poder tem nos

oferecido e o dinheiro tem possibilitado. Temos recuado diante dos desafios

apresentados, sobretudo no mundo oriental. Os cristãos estão coagidos

diante dos desafios dos muçulmanos. Inclusive o Islamismo cresce no

Ocidente em taxas superiores ao Cristianismo. Muitas vezes, nós nos

vangloriamos das taxas de crescimento na América Latina, considerando-as

superiores às taxas de crescimento da população. Mas tenham certeza de

que elas são bem inferiores às taxas de crescimento dos muçulmanos,

inclusive nos chamados mundos protestantes.

É hora de despertamos. Que esta palavra não seja dita apenas

do Ocidente, mas também sirva de salvação dos povos que vivem no

Oriente. Os tempos urgem e o fim chega até nós.

Ao encerrar as minhas palavras, quero cumprimentar o Deputado

Rajão por esta iniciativa bem como o Deputado Aguinaldo de Jesus. Quero

cumprimentar a Igreja Universal.
Podemos ter discordâncias, muitas vezes, mas quero aqui render

o meu reconhecimento à Igreja Universal, que, naquele momento tão difícil

em que foi achincalhada pelo principal canal de comunicação deste país, o
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qual inclusive chegou a utilizar algumas lideranças evangélicas de

expressão nacional, manteve-se resistente. Aquele momento serviu inclusive

para uma autocrítica. Foram firmes na determinação de um chamado que

receberam um dia.
Então, Deputado Aguinaldo de Jesus, os meus reconhecimentos

ao Ministério da Igreja Universal. Creio que os tempos desafiam a

criatividade e concluo: neste sábado último, estive na Ceilândia numa

comemoração do Comev, uma entidade de jovens que está trabalhando de

maneira coletiva com vários setores de igrejas. Pastor Robson, sei que você

é uma pessoa extremamente criativa e que a sua igreja se tem caracterizado

por iniciativas criativas. Fiquei impressionado com a criatividade dos nossos

jovens, com a sua capacidade de, por meio de manifestações físicas, da

dança, da música, representarem, tentarem reproduzir na consciência dos

jovens e da população... Comentei, aquele dia, com o Bispo Renato que

talvez a mensagem desses jovens valha mais do que uma pregação de uma

hora, tal é o impacto que causaram naqueles que estavam presentes

naquela oportunidade. Os tempos mudam, mas a mensagem é a mesma.

Ela pode ter diferentes versões de apresentação, mas ela ainda é a

mensagem atual, a mensagem para a transformação do homem.

Hoje, eu me encontrava em uma pequena cerimónia de café da

manhã com vários líderes, estando presente inclusive o Pastor Valdir -

desculpem-me, eu disse que iria encerrar meu pronunciamento, mas me

lembrei desse pequeno fato, que me emocionou profundamente. Ontem,

recebi uma colega. Ela não é uma apoiadora política, mas uma militante de
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esquerda muito conhecida aqui em Brasília. Ela tinha me procurado há um

mês atrás dizendo: "Wasny, estou organizando uma galinhada porque estou

endividada com aluguel..." Essas coisas de que políticos tratam todos os

dias. Disse a ela: "Vou ver como posso ajudá-la. Temos de sentar para

conversar e viabilizar."
Mas eu sentia que não estava completa a minha palavra com

aquela colega, porque ela relatou que o pai dela fora perseguido durante a

revolução, demitido e, recentemente, havia sido reconhecida a injustiça que

fizeram com ele, mas ainda não havia recebido o que lhe era devido. Disse-

lhe: "Rosa", - o nome dela é Rosa - "falta alguma coisa na sua vida que

precisa ser explicada. Talvez seja um encontro que lhe falta para que você

possa ver outras luzes que não está conseguindo ver. Quem sabe é um

encontro pessoal seu com Deus!" Disse-me ela, ontem, quando foi visitar-

me, que, naquele dia, quando eu lhe disse isso, ela saiu indignada do meu

gabinete. Ela me disse isso ontem, não na hora. Para os Deputados, as

pessoas nunca gostam de dizer o que pensam na hora. Ontem, ela me

disse: "Wasny, eu saí indignada, revoltada. Fui para ouvir uma coisa e ouvi

outra. Mas não vim aqui hoje para pedir absolutamente nada a V.Exa. Vim

aqui para agradecer-lhe por aquela palavra que tanto me incomodou, porque

foi aquela palavra que me levou a procurar uma igreja no sótão de um

prédio, pequena, onde, nesses últimos dias, vim a me encontrar com Jesus

Cristo. Sinto a minha vida renovada." Ela tinha crises epilépticas e, segundo

ela, essas crises não aconteceram desde então. Ela cria que Deus a havia

restabelecido plenamente.



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3° SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

ANOTAS TAQ u i GRÁFICAS
Data

08 /12/ 00

Horário Início

5h55min
Sessão/Reunião

SOLENE
Quarto

20

Taquígrafo(a) RevÍsor(a) Orador(a)

Fiquei feliz porque Deus nos usa de maneira extremamente

estranha, e temos de entender que realmente Ele nos usa da maneira Dele.

Deixo, portanto, minha saudação no Dia da Bíblia, este dia

majestoso. Pastor Valdir, leve à Sociedade Bíblica do Brasil os nossos mais

profundos reconhecimentos.

Muito obrigado. (Palmas.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Quando

eu disse que seriam brilhantes palavras, não fui modesto, não. Usei até

pequenas palavras. O Deputado Wasny de Roure, com sua sabedoria, é que

tanto engrandece esta Casa.

Ouviremos o Bispo da Igreja Sara Nossa Terra e Cidadão

Honorário de Brasília, Robson Rodovalho.

SR. ROBSON RODOVALHO - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão, Deputado Aguínaldo de Jesus; Exmo. Sr. Vice-Governador do

Distrito Federal, Benedito Domingos; estimado amigo; Exmo. Sr. Deputado

Rajão, que, inspirado por Deus, fez esta homenagem das mais importantes,

a homenagem das homenagens; Exmo. Sr. Ministro das Relações

Exteriores, Pastor Alexandre Queirós; Sr. Secretário-Executivo Regional da

Sociedade Bíblica do Brasil, Valdir Ribeiro Soares; Sr. Presidente do

Conselho de Pastores e Igrejas do DF, Pastor Vilarindo, meu presidente por

excelência; meu amigo e companheiro de luta, Sr. Doriel de Oliveira,

primeiramente, eu gostaria de parabenizar a Casa porque esta é a

homenagem das homenagens. Lastimo que tenhamos poucos líderes e

poucas pessoas presentes. Seria o momento de toda a igreja do Senhor
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Jesus Cristo agradecer a Deus. Quando a Bíblia toma o lugar que lhe é

devido, a maior das revoluções é feita. Todas as grandes revoluções da

História não foram feitas pelo fogo, pelo martelo, pela espada ou pelo

sangue; foram feitas pela Palavra de Deus, a Bíblia Sagrada.

Admiramos, na História, como chegamos até aqui. Sabemos que

somos frutos do Iluminismo, do humanismo. Não haveria o Iluminismo se

não tivesse sido a Bíblia Sagrada a semente da revolução do pensamento

de todo o meio século para cá. Eu fico admirado como Deus tem aberto as

portas nos últimos anos para que Sua Palavra seja admirada. Há um

versículo em Salmos 119:96, que diz: "Tenho visto que toda a perfeição tem

limite, mas o teu mandamento é ilimitado".

Eu, além de pastor e bispo, sou físico e tenho especialização em

ressonância eletromagnética nuclear. O que me atraiu muito na Física foi o

estudo das perfeições. Quando se estudam os micro e os macro sistemas,

admiram-se as perfeições. A Bíblia diz que toda perfeição tem limite, só que

esse Livro é uma perfeição ilimitada. Quando estudamos o organismo

humano, ficamos impressionados de como podem as células, os cérebros e

todos os sistemas serem perfeitos. Mas eles têm limites. A doença, o vício,

as enfermidades, a idade, e o tempo são limites.

Eu gostaria de fazer uma citação. Estou lançando um CD de

estudo sobre Deus ou Darwin: as teorias de Darwin à luz da Bíblia, tema um

pouco mais profundo. Um dos maiores físicos do momento chama-se

Stephen Hawkins - cosmologista de grande autoridade -, um senhor de 48

anos de idade que tem uma doença autodegenerativa. Ele lançou um dos
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seus últimos estudos sobre cosmologia e está tentando chegar à origem do

Universo. Se o Universo tem origem, terá um fim. Estudando a cosmologia,

sabemos que uma grande teoria sobre o Universo chama-se teoria do

universo em expansão. O Universo expande-se e as galáxias afastam-se

uma das outras em uma velocidade astrômica, absurda. Estamos

começando a provar matematicamente que o Universo tem origem. E se ele

tem origem, tem fim. Se ele tem origem e tem fim, então ele tem de ter um

Criador. Estou preparado para, a qualquer instante, ver a ciência ajoelhar-se

diante da Palavra de Deus e dizer que Deus existe cientificamente. Sabemos

que Einstein já partilhava desse pensamento e que Newton era cristão. Falta

apenas as teorias pós-quânticas, extremamente modernas, e os cientistas

mais recentes chegarem a dizer que, realmente, o Universo teve o momento

de início zero.
Só para termos uma ideia, numa matemática de tempo, dez a

menos quarenta e três. Matematicamente, estamos recuando nas equações

para dez a menos quarenta e três zeros. Já provamos dez a menos trinta e

dois, faltam apenas onze casas. Há computadores trabalhando para chegar

a isso. Se chegarmos a que o Universo teve origem, chegaremos a que ele

tem fim. E se ele tem fim e origem, há alguém maior que o Universo, que

tem o Universo na palma da mão, que o cria e o administra com sua

sabedoria e graça. É o nosso Deus, Senhor dos Exércitos, Deus do

Universo.
O mais bonito é que esse Deus mandou um bilhete para nós: as

Sagradas Escrituras. Por isso, ela faz a revolução de nações, de séculos. É
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a sabedoria humana, a capacidade humana e as faculdades não conseguem

fazer, a Bíblia faz, a Palavra de Deus faz.

A exposição da Palavra de Deus traz um grande conhecimento

ao mundo. O que mais me alegra como pastor, como pregador, é saber que

todos os dias Deus está trabalhando em todos os corações, em todas as

classes sociais, para ricos e pobres, sábios e simples, grandes e pequenos.

Aquilo que os homens não podem fazer, aquilo que a capacidade humana

não pode fazer, a Palavra de Deus está fazendo: a salvação das almas, a

transformação.

Agradecemos a Deus por estarmos em Brasília, Capital do Brasil.

O Evangelho está crescendo m todas as áreas sociais, em todas as

repartições e gabinetes, hoje existe um respeito à santa Palavra de Deus.

Os grandes homens, queiram ou não queiram, têm de respeitá-la, porque a

exposição da Palavra de Deus traz sabedoria a todos os homens, grandes

ou pequenos, já que é a sabedoria que vem do céu.

Solicito ao Presidente permissão para fazer uma oração. Peço

que todos se coloquem de pé. Nesse final de século, estarmos aqui hoje é

um presente dado por Deus. O Brasil existe há 500 anos e nunca foi feita

uma reunião tão bonita como a de hoje. Por isso, vamos agradecer a Deus

para que, quando entrarmos no novo século, possamos estar muito mais

vibrantes e pungentes, com alegria e entusiasmo para fazermos a obra de

Deus. Oremos.

(Oração.)

SR. DORIEL DE OLIVEIRA - Muito obrigado. (Palmas.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Com a

palavra o Sr. Presidente do Conselho de Pastores e Igrejas do Distrito

Federal, Pastor Severino Vilarindo Lima.

PASTOR SEVERINO VILARINDO LIMA - Exmo. Sr. Presidente

desta sessão solene, Deputado Aguinaldo de Jesus; Exmo. Sr. Vice-

Governador do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos, a quem muito

estimamos; Exmo. Sr. autor do requerimento que propiciou a realização

desta sessão, Deputado Rajão; Exmo. Sr. Secretário-Executivo Regional da

Sociedade Bíblica do Brasil, Pastor Valdir Ribeiro Soares; Sr. Missionário da

Catedral da Bênção e Cidadão Honorário de Brasília, Doriel de Oliveira; Sr.

Bispo da Igreja Sara Nossa Terra, Robson Rodovalho; Exmo. Sr. Ministro

das Relações Exteriores, Pastor Alexandre Queirós, que cresceu conosco e

aprendeu muito da palavra em nossa igreja, e hoje sabemos que é uma

figura que tem assim se externado; senhoras e senhores; autoridades

presentes, é um privilégio muito grande para nós e eu me sinto muito feliz,

como Presidente do Diretório da Sociedade Bíblica, neste momento, quando

esta Casa de Leis promove o Dia da Bíblia, uma homenagem tão importante.

Sabemos que esse livro é invencível, o homem não pode vencê-

lo. Visitávamos um ministro que estava enfermo e, ao chegarmos lá, fomos

falar da Bíblia. Ele disse: "Pastor, eu gosto muito da Bíblia, mas ela tem

muita alegoria". Eu disse a ele: "Ministro, a qual delas o senhor se refere"?

Ele disse: "Àquela do mar vermelho". É que uma vez ao ano um vento

oriental soprava as águas do mar vermelho e aquele povo passou naquele

momento digníssimo como se fosse um palmo d'água, glorificando a Deus,
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porque num palmo d'água Deus fez vencer um exército todo de faraós,

carros, cavalos e cavaleiros. Todos foram vencidos com um palmo d'água,

mas a Bíblia diz que foi a seco. Ele então prendeu-se ali. Deus operou a sua

vida, curando-o. Fizemos depois um culto de ação de graças em sua casa e

ele glorificou a Deus porque a Palavra de Deus falou profundamente ao seu

coração. Fechado é um livro, aberto é a Palavra de Deus falando aos nossos

corações.

Quem conhece a Bíblia, sabe que ela é formada por 66 livros.

Existem sete livros apócrifos, que são livros sem autores, como Tobias,

Macabeus, 2a e 3a Crónicas. São sete livros apócrifos, sem autores,

históricos, mas o compêndio da Bíblia é composto por sessenta e seis livros

divididos em duas partes, o Novo e o Velho Testamento. No Velho

Testamento há trinta e nove livros que falam profundamente da vinda de

Jesus Cristo e no Novo Testamento são vinte e sete livros que falam da vida

de Jesus. Duas mensagens há neste livro. A primeira mensagem é no Velho

Testamento dizendo que Jesus virá. A segunda é no Novo Testamento,

dizendo que Jesus já veio. A dispensação do Velho Testamento é a

dispensação da lei. O decálogo está em Êxodo, no cap. 20, quando a

Moisés, no Monte Sinai, Deus escreveu as seguintes palavras: "Assim falou

Deus todas essas palavras, dizendo: Eu sou o Senhor teu Deus, que te tirei

da terra do Egito e da casa da servidão. Não terás outros deuses diante de

mim. Não farás para ti imagem de escultura, nem semelhança alguma do

que há em cima nos céus e embaixo da terra, nem nas águas debaixo a

terra. Não te governarás nem servirás porque sou o Senhor teu Deus, sou o
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Deus zeloso que visita a bondade dos pais nos filhos até a terceira e a

quarta geração e faço misericórdia a milhares dos que me amam e guardam

os meus mandamentos'." A dispensação do Novo Testamento é a graça.

Efésios 2:8 e 9 assegura-nos: "Pois pela graça sois salvos mediante a fé.

Não vem de vós. Não vem das obras para que ninguém se glorie, mas é um

dom de Deus". O salmista Davi expressou-se bem quando ele escreveu no

Salmo 119: 9: "Como purificará o mancebo seu caminho? Observando

conforme a tua palavra". E o verso 105 diz assim: "Lâmpada para o meu pé

é a tua palavra e luz para o meu caminho". Jesus, no capítulo 5 de João,

versículo 39, declarou: "Examinai as Escrituras, porque vós cuidais ter nela a

vida eterna, e são elas que a mim testificam. Contudo não quereis vir a mím

para terdes vida" Então, é um livro que fala ao coração. É a bússola que nos

conduz à eternidade. Voltaire, na França, destruiu milhares de Bíblias.

Gastou tambores de gasolina queimando a Palavra de Deus, e hoje sua

casa, na França, é a Sociedade Bíblica Francesa. É uma prova de que nada

pode vencer a Palavra de Deus. É esse livro que é hoje comemorado nesta

Casa de Leis.
Parabenizamos o Deputado Rajão por esta iniciativa tão preciosa

e queremos pedir que Deus continue abençoando-o. Que a luz do Senhor

esteja sobre ele e sobre esta Casa, sobre aqueles que aqui estão, e

possamos ver essa Palavra tendo guarida em cada coração. Que Deus

abençoe ricamente este lugar, as famílias e aqueles que aqui estão

presentes, e que cada um saia daqui sabendo que a Bíblia é a Palavra de

Deus.
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Muito obrigado. (Palmas.)
PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) -

Ouviremos, neste momento, o Sr. Secretário-Executivo Regional do

Sociedade Bíblica do Brasil e Cidadão Honorário de Brasília, Valdir Ribeiro

Soares.
SR. VALDIR RIBEIRO SOARES - Exmo. Sr. Presidente desta

sessão solene, Deputado Aguinaldo de Jesus; Exmo. Sr. Vice-Governador

do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos; Exmo. Sr. Deputado Rajão,

autor do requerimento que propiciou a realização desta sessão; Exmo. Sr.

Ministro das Relações Exteriores, Pastor Alexandre Queirós; demais

autoridades que integram a Mesa; autoridades civis e militares presentes;

senhoras e senhores, represento, com muita alegria, a Sociedade Bíblica do

Brasil nesta hora. Em nome dela, cumpre-me falar ao Exmo. Sr. Deputado

Rajão da nossa alegria e gratidão profunda por esta iniciativa. Faço esta

minha palavra no cumprimento do dever com as melhores disposições do

coração. O que o Deputado Rajão e os senhores estão fazendo aqui é uma

expressão de apreço pela Bíblia, e é exatamente este o motivo que orienta

toda a atividade da Sociedade Bíblica do Brasil.

A história da Sociedade Bíblica do Brasil é uma história de

apreço e amor para com a Bíblia, na qual acreditamos como Escritura

Sagrada, como verdadeira Palavra de Deus.

Nossas origens estão referidas à experiência de uma menina

chamada Mary Jones, que, aos 9 anos de idade, já demonstrou interesse em

ler e conhecer a Bíblia. Diz a sua biografia que ela andava 10 Km na ida e
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10 Km na volta, portanto 20 Km, por semana, até a fazenda mais próxima da

sua casa só para ler a única Bíblia existente naquelas adjacências. Diz ainda

a sua história que aos 15 anos - depois de uma poupança de 6 anos, ao

longo dos quais foi juntando uns trocadinhos que recebia de parentes,

amigos e vizinhos por serviços prestados -, ela andou 40 Km a pé, saindo da

região montanhosa em que vivia no País de Gales até a cidade de Bala,

onde se encontraria com o colportor proveniente de Londres e de em cujas

mãos ela esperava comprar um exemplar da Bíblia a fim de tê-la disponível

para leitura diária e para reflexão constante em torno dos seus

ensinamentos preciosos.
De fato, assim se deu: ela se hospedou na casa do pastor

anglicano, ali se encontrou com o colportor Thomas Charles, comprou-lhe a

Bíblia e imagino que ela tenha voltado pressurosa para sua casa, naquela

caminhada longa, 40 Km de caminhos ínvios - algo em torno de dez horas

de viagem a pé.
A história já seria muito bonita se terminasse aí, mas é aí que ela

começa. Aquele apreço, que se parece com o apreço que os senhores estão

demonstrando pela Bíblia, foi uma semente que deixou no coração daqueles

homens a inquietação de até quando as pessoas teriam tanta dificuldade

para adquirir um exemplar da Bíblia. Aqueles homens, fortemente

impressionados com o exemplo de Mary Jones, reuniram-se em Londres e,

em março de 1804, fundaram a primeira Sociedade Bíblica no mundo, a

Sociedade Bíblica Britânica que, em virtude de seu ideal missionário, logo

adotou o nome de Sociedade Bíblica Britânica, e Estrangeira.
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Imaginem os senhores, uma sementinha singela, porém fecunda, um gesto

de amor pela Bíblia, como este que o Deputado Rajão está promovendo,

como isto que fazemos nesta tarde, a sementinha pequenina como uma

semente de mostarda, que é fecundada pela graça e pelo Espírito de Deus e

que produz um trabalho extraordinariamente importante. Hoje temos 135

Sociedades Bíblicas espalhadas pelo mundo afora, em mais de 200 países.

Hoje podemos registrar com alegria que a Bíblia já está traduzida, pelo

menos em parte, para 2.313 línguas. Só em nosso Brasil, encerramos o

exercício deste ano de 2000 - encerramos no mês de outubro, porque o

nosso ano financeiro vai de novembro a outubro de cada ano - com uma

distribuição de 4.058.000 exemplares da Bíblia Sagrada. É a Palavra

preciosíssima de Deus, a Palavra que celebramos, e como a Palavra é

Importante.
Lembro-me de uma frase que dizia que Deus poderia ter criado o

Mundo pelo pensamento. Deus poderia ter dito, ou melhor, Deus poderia ter

pensado: "Haja luz", e haveria luz; "Haja divisão entre águas" e a divisão se

faria. Mas Ele não criou pelo pensamento. Ele criou pela palavra, porque o

pensamento pode ser solitário e a palavra é sempre solidária. A palavra

sempre compromete, sempre exige uma resposta e um posicionamento. A

palavra testemunha a vontade de Deus de nos envolver no Seu projeto, a

Palavra de Deus. É por isso que a pessoa bendita de Jesus é chamada de

Palavra. No princípio, Aquele que era Palavra já existia. A Palavra já estava

com Deus. A Palavra era Deus. "Eis que a Palavra se fez carne para habitar

entre nós e ser Emanuel". Deus conosco solidarizando-nos no projeto de
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Deus, de sermos melhores. Não só de resgatar, de soerguer, mas também

de orientar, dirigir e apontar a vocação da eternidade.

Exaltamos a Palavra de Deus e nos regozijamos muitíssimo com

expressões de profunda gratidão ao Exmo. Sr. Deputado Rajão pela sua

iniciativa e pelo seu exemplo. Exemplo, certamente, é o que pode comover,

convencer, resgatar e soerguer.

Ninguém será salvo pelo preceito. A salvação dependerá sempre

do exemplo, da iniciativa e do sacrifício. E isto que se realiza nesta tarde é

um exemplo de apreço que, certamente, nos comove e cria nos nossos

corações motivações para mais e mais reconhecermos o valor da Bíblia

Sagrada e de promovê-la em todas as nossas oportunidades.

Portanto, Sr. Deputado, Srs. componentes da Mesa, recebam a

profunda e reconhecida gratidão da sociedade do Brasil por este momento.

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) -

Ouviremos, neste momento, o Exmo. Sr. Vice-Governador do Distrito

Federal, Benedito Augusto Domingos, este pastor querido que amamos

tanto.
SR. BENEDITO AUGUSTO DOMINGOS - Eu gostaria de saudar

o nosso querido Presidente desta sessão e pastor da Igreja Universal do

Reino de Deus, Deputado Aguinaldo de Jesus, amigo, irmão com quem

temos uma comunhão muito plena em Cristo Jesus; o Exmo. Sr. Deputado

Rajão, autor da proposta para realização desta sessão solene em

homenagem à Bíblia Sagrada, irmão, companheiro de luta de muitos anos,

graças a Deus por tudo; nosso querido Ministro Alexandre Queirós, Ministro
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do Itamarati, também nosso pastor, temos comunhão com o Gideão por

muito tempo em Brasília; meu querido pastor Severino Vilarindo Lima,

Presidente do Conselho de Pastores e Igrejas do Distrito Federal, nosso

conselheiro, nosso pai, pois tem nos orientado muito como irmão em Cristo e

tem nos dado muito apoio; querido Pastor Valdir Ribeiro Soares, Secretário-

Executivo Regional da Sociedade Bíblica do Brasil aqui em Brasília, também

companheiro e irmão em Cristo Jesus; Missionário Doriel de Oliveira, há

trinta e tantos anos sempre juntos, graças a Deus, na cidade de Taguatinga,

pessoa cujo Ministério Deus tem abençoado ricamente; meu querido pastor

e físico Robson Rodovalho, essa figura que Deus tem usado

maravilhosamente para o engrandecimento do Evangelho não só em

Brasília, mas também no Brasil inteiro; meu querido companheiro Cel.

Fernandes; demais coronéis e oficiais do Corpo de Bombeiros; irmã Ana

Rajão, nossa querida cantora que nos abrilhantou com a sua voz; banda do

Corpo de Bombeiros; Coral Soldados do Fogo; demais autoridades

presentes, hoje estamos vivendo um dia memorável quando esta Casa

dedica esta sessão para homenagear a Palavra de Deus.

A Bíblia é ímpar. O Pastor que me antecedeu disse - e eu

comungo com o ponto de vista dele - que o original da Bíblia está no céu e

por isso ninguém conseguiu destruí-la até hoje. Essa é apenas a cópia

porque é a Palavra de Deus e é Ele quem tem a matriz da Sua Palavra. Não

adianta o homem lutar contra a Bíblia porque não vai conseguir vencê-la.

A Bíblia foi escrita no espaço de 1.600 anos por quarenta autores

diferentes - entre estadistas, reis, vaqueiros, pescadores, pessoas simples -,
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em três idiomas diferentes - hebraico, aramaico e grego -, e tudo foi unido e

formando esse livro único, fazendo uma sequência natural e positiva.

Parabéns a nós todos por isso.

Peço permissão para fazer a leitura de uma passagem da

Palavra de Deus para complementar a minha fala, nesta tarde, depois de

receber verdadeiras aulas de pessoas tão queridas, tais como o Deputado

Wasny de Roure e os nossos irmãos que nos antecederam. Apocalipse,

22:18 a 20 diz: "Eu, a todo aquele que ouve as palavras da profecia deste

Livro, testifico: Se alguém lhes fizer qualquer acréscimo, Deus lhe

acrescentará os flagelos escritos neste Livro, e se alguém tirar qualquer

coisa das palavras do livro desta profecia, Deus tirará a sua parte da árvore

da vida, da cidade santa e das coisas que se acham escritas neste livro.

Aquele que dá testemunho destas coisas diz: 'Certamente venho sem

demora'. Amém. Vem, Senhor Jesus".

Amados irmãos e amigos, estamos aqui nesta sessão tão

maravilhosa e por isso quero fazer uma analogia do que acabamos de ler

com o que acontece em nosso país.

Já tivemos várias Constituições: a primeira foi a de 1823,

outorgada por Dom Pedro l; a de 1891, na nossa República; a de 1934, a de

1937, quando da ditatura do Estado Novo; tivemos um na reabertura

democrática, em meados de 1946, depois pela emenda de 1967, reformada

com a emenda constitucional de 1969. Depois da ditadura militar imposta na

Revolução de 1964, nesse período de recessão tivemos a sede do povo

brasileiro de votar uma democracia. O Presidente Sarney convocou a
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Assembleia Nacional Constituinte, eleita em 1986, e durante dois anos os

Srs. Parlamentares, nossos Constituintes, debruçaram-se na lavratura de

uma nova Carta Magna. Depois de tantos debates sobre comissões

temáticas e diversos aspectos, no dia 5 de outubro de 1988, numa sessão

solene na Câmara dos Deputados, presidida pelo Deputado Ulysses

Guimarães, com toda a Nação voltada para aquele momento histórico, ele,

levantando-se, na Presidência da Câmara, disse: "Aqui está a Constituição

cidadã, a que vai trazer a redenção a este país."

Poucos anos se passaram. Bastou que o Muro de Berlim caísse

e que a Cortina de Ferro se rompesse para que muitos conceitos da nossa

Constituição se tornassem praticamente nulos, necessitando de

reformulação. Eu tive o privilégio de apresentar algumas emendas a fim de

reformar a Constituição Brasileira. Afinal, todos os dias se fala em reformá-

la.
Agora, essa Palavra que lemos se encerrou dizendo que

ninguém pode acrescentar nem tirar sequer uma palavra dela, porque o seu

Autor não permite. Ele é o conhecedor de todas as coisas e em todos os

tempos ela foi a verdadeira Palavra de Deus. A Bíblia nunca sofreu nenhuma

alteração e jamais sofrerá. Imaginem se tivéssemos poder para modificar a

Bíblia e alterar os seus conceitos, sua palavra e sua mensagem. O que seria

de nós? Hoje, sofremos.
Há muita discussão no Congresso Nacional. Eu mesmo participei

de muitos debates questionando a estabilidade do funcionário - que defendo

- porque achamos que a Constituição Brasileira é a estrutura jurídica maior



CAMARÁ LEGISLATIVA
PO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

ANOTAS TAQUIGRÁFICAS
Data

08 /12I 00 1

Horário Início

5h55min

Sessão/ Reunião

SOLENE

Quarto

35

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orado r(a)

que temos, em que se baseiam os direitos de todo cidadão brasileiro.

Imaginem como se sente aquele que confiou no que ali estava escrito,

quando de repente tudo muda e todo aquele pensamento sobre a sua

segurança e garantia cai por terra.

Então, o direito adquirido é um dos preceitos das cláusulas

pétreas da Constituição que não está sendo respeitado. Mas a Palavra de

Deus é a mesma. Os homens, as nações e o tempo mudam, há a evolução

da ciência, mas a mesma mensagem que falava aos corações daqueles

pescadores do Mar da Galiléia, daqueles homens simples do início da era

cristã, daqueles apóstolos e dos que foram queimados vivos em Roma,

daqueles que enfrentaram os leões, a mesma sede de salvação perdura
r

hoje na era da eletrônica, da cibernética e da evolução da alta tecnologia. E

como um irmão disse aqui: "Ela tem um poder que penetra onde o homem

não pode penetrar", e este poder Deus não deu a ninguém, porque Ele é o

dono dessa Palavra.

Por isso, hoje reafirmamos este conceito: a Bíblia é a

Constituição de Deus. É a Constituição da alma do homem. É nela que o

homem encontra guarida e reforço para sua vida espiritual. É ela que dá

força e tem poder transformador, porque só ela pode transfomar, porque não

é palavra de homens. Ela não foi escrita por homens, a sua mensagem não

foi elaborada em uma Assembleia Nacional Constituinte nem em alguma

assembleia do mundo, mas foi revelada por Deus. Então, ninguém pode

mudá-la nem alterá-la. Por isso temos de enaltecer esse livro.



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3Q SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQ U l GRÁFICAS

Data

08 712/ 00 ]

Horário Início

5h55min

Sessão/ Reunião

SOLENE

Quarto

36
Taquígrafo (a) Revisor(a) Orador(a)

É por isso, Deputado Rajão, que V.Exa. teve o privilégio maravilhoso e a

visão de pedir e registrar, por intermédio de uma moção, que fosse

constituída esta sessão solene para reverenciar esse livro. Que me

desculpem os demais Parlamentares que compõem esta egrégia Casa de

Leis do Distrito Federal, mas todos deveriam estar aqui presentes. A Bíblia é

um livro que não muda e que jamais mudará. Lembro-me de quando Nikita

Kruchev, Primeiro Ministro da República Socialista - um dos homens mais

poderosos na época em que tremia o mundo sob a força da Guerra Fria

entre as duas correntes que dominavam o mundo -, com seu poder, com sua

arrogância e prepotência, foi à tribuna das Nações Unidas, tirou o sapato,

bateu na tribuna da ONU e disse: "Eu não posso crer em Deus, porque

mandei um homem ao céu e este não O viu" - porque Yuri Gagarin deu uma

volta ao redor da Terra. Ele se louvava naquele ato e fazia a sua censura na

sua grandeza materialista. Mas onde está Nikita Kruchev? Que é feito dele?

Hoje, na Rússia, a editora do Pravda, o maior jornal que havia naquela

época, hoje é a maior editora de Bíblias do mundo. É lá que se está editando

a Palavra de Deus. Deus permanece para sempre, mas o homem nada é!

Parabéns a esta Casa. Parabéns a todos que participaram desta

sessão solene. Que Deus possa nos guardar na confiança e na certeza de

não haver outro poder que possa transformar o homem, que possa modificar

o sentimento do homem, a não ser a Palavra de Deus, porque Ela é de

Deus!

Muito obrigado. (Palmas.)

(Assume a Presidência o Deputado Rajão.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAJÃO) - Com a palavra o Pastor

Deputado Aguinaldo de Jesus.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS - Exmo. Sr. Vice-

Governador do Distrito Federal, Benedito Augusto Domingos, Pastor e

grande homem de Deus, que muito nos honra com sua presença; Exmo. Sr.

Deputado José Rajão, autor do requerimento que propiciou esta

homenagem, muito inspirado por Deus - se há uma coisa da qual, muitas

vezes, tenho inveja, é estar à frente quando se trata das coisas de Deus;

parabenizo S.Exa. pela sabedoria e pela inteligência de propiciar este dia

maravilhoso; Exmo. Sr. Ministro das Relações Exteriores, Pastor Alexandre

Queirós; Sr. Secretário-Executivo Regional da Sociedade Bíblica do Brasil, e

Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Valdir Ribeiro Soares; Sr. Presidente

do Conselho de Igrejas do Distrito Federal e Cidadão Honorário de Brasília,

Pastor Severino Vilarindo Lima; Sr. Missionário da Catedral da Bênção e

Cidadão Honorário de Brasília, Pastor Doriel de Oliveira; Sr. Bispo da Igreja

Sara Nossa Terra e Cidadão Honorário de Brasília, Robson Rodovalho,

quero cumprimentar a Sra. Ana Rajão, os Srs. oficiais, as senhoras e

senhores aqui presentes, pessoas que realmente aceitaram Jesus como o

Senhor Salvador, e que procuram guardar a sua Palavra no coração.

Sempre procuro ler o jornal antes de sair de casa. Leio a Palavra de Deus e

depois quero saber o que está acontecendo. Hoje, pela manhã, deparei com

um pequeno debate que tive com um nobre companheiro Deputado, quando

aprovávamos alguns projetos que concedem áreas para uma igreja. O

Deputado discursou dizendo que muitos Deputados seriam salvos graças à
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aprovação de projetos de concessão de lotes a igrejas. Como se dar lotes

para igrejas fosse um crime, ou algo que prejudicasse o Governo ou a

sociedade! Vi aquilo, e Deus cobrou, naquele momento, que eu subisse a

esta tribuna e dissesse para aquele nobre Deputado as seguintes palavras:

"Não é fazendo projetos de doação de lotes que a pessoa terá a salvação,

mas, sim, aceitando Jesus como Senhor Salvador, e andando na Sua

Presença". Eu convidei aquele nobre Deputado a aceitar Jesus como Senhor

e Salvador. Não sei se ele aceitará! Uma coisa é a pessoa dizer que tem

Deus no coração, e outra é a pessoa seguir o que Deus deixou escrito. Isso

é o mais difícil.

Uso também esta tribuna, Sr. Presidente, para relatar um fato

que me ocorreu há alguns meses. Indagava-me sobre o que estou fazendo

nesta Casa se eu não gosto de política e sempre critiquei política. Fiquei

divagando e pensei: não tenho nem a sabedoria nem a inteligência que

muitos têm; não sou uma pessoa que costuma brigar pelos seus direitos e

pelos direitos do seu próximo; não sou a pessoa adequada para assumir um

cargo desses. Mas alguém disse: "O servo não tem direito de escolha; o

direito do servo é servir." Aceitei o convite para representar o povo de Deus

nesta Casa e temos encontrado muitas dificuldades, Deputado Rajão, não

só aqui nesta Casa, mas também fora da Câmara para realizar eventos e

atividades concernentes ao povo de Deus. Isso dói muito no meu coração.

Temos levado a paz, a Palavra de Deus, a oração e o bem para a

sociedade, e muitos não aceitam o que estamos fazendo, como também não

aceitaram Jesus, quando Ele veio trazer a palavra de consolo, conforto e
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salvação, a um ponto tal que dos religiosos, aqueles que se diziam cristãos,

crucificaram-no. Muitos querem crucificar o povo de Deus neste país.

Entendo a situação da seguinte forma: é impossível e inevitável o

crescimento evangélico em nosso país. Em um tempo bem próximo, tenho

certeza, aqui no Distrito Federal, haverá um governador que, de fato e de

verdade, acima de tudo, se dedicará à Palavra de Deus.

Estava lendo a Palavra, que dizia o seguinte: "Como, pela

desobediência de um só homem, muitos se tornaram pecadores, assim

também, pela obediência de um só homem, muitos se tornaram justos."

Tenho a certeza de que, neste pais, o povo está sofrendo, mas, um dia, vai

parar de sofrer, porque Deus diz, no Livro de Provérbios 2:29: "Quando se

multiplicam os justos, o povo se alegra; quando, porém, domina o perverso,

o povo suspira." É isso que está acontecendo em nosso país, meus irmãos.

E, além de tudo, querem impedir a multiplicação dos justos. Mas não vão

conseguir porque quem se está multiplicando não é a Igreja Sara Nossa

Terra, não é a Igreja Batista nem a Igreja Universal. Quem está fazendo isso

é o próprio Deus, porque Deus está cansado de ver o povo sofrer. Há

tempos eu almoçava com o Bispo Robson Rodovalho, relatei-lhe um

exemplo que me ocorreu no passado: quando aceitei Jesus fui execrado

pela minha própria família. Meus irmãos não me aceitaram, minha mãe

queria ver um bandido mas não queria ver-me. Mas fui em frente. Aceitei

Jesus e segui minha caminhada. Nunca pensei em ser pastor, mas Deus

chamou-me para ser pastor. Nunca pensei que estaria, um dia, na política, e

hoje estou. Meu irmão e minha família, passando por dificuldades, ligaram-
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me e disseram: "Você tem a obrigação de nos ajudar." Perguntei: "Porque

tenho a obrigação de ajudar vocês? Hoje eles estão na Igreja. Disseram:

"Porque somos doze irmãos e o meu pai gosta mais de você do que de nós.

Você é o nosso 'José'." Eu disse: "Agora sou José." Mas o José chegou a

ser Governador e eu ainda estou como Deputado Distrital. No entanto, tenho

certeza de que Deus fará um dia uma obra muito grande.

Para encerrar o meu pronunciamento, quero dizer algumas

palavras que me fizeram crescer e entender os objetivos de Deus. Espero

que todos pensem e analisem que, por mais eloquente que alguém seja, não

é nada diante de Deus; e, por menos capaz que alguém seja, Deus diz o

seguinte: "Quem é semelhante ao nosso Deus, cujo trono está nas alturas?

Que se inclina para ver o que passa nos céus sobre a Terra? Ele ergue do

pó o desvalido e do monturo o necessitado para fazer assentar ao lado dos

príncipes, sim, dos príncipes, o meu povo." Sei que um dia essa palavra se

concretizará em minha vida.

Que Deus os abençoe! Vamos em frente porque tenho certeza

de que essa palavra está no coração de todos nós.

Um dia vou ver Brasília sorrindo e feliz com o povo de Deus

governando-a. Ela servirá de exemplo para todo o país. Nossos presidente,

ministros e governadores serão homens de Deus, e no dia em que eles

tiverem algum problema de dívida, seja lá o que for, não irão ao FMI, mas

dobrarão os joelhos e pedirão providências ao Senhor e Ele os atenderá.

Muito obrigado.

(Assume a Presidência o Deputado Aguinaldo de Jesus.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Tenho

observado que tudo na vida temos de alcançar lutando; quem náo luta não

alcança nada.

Neste momento, convido os presentes a cantar o Hino a Brasília.

(Hino a Brasília.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS) - Quero

agradecer a todos pela presença e desejar-lhes que voltem sempre à Casa

do Povo!

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h56min.)


